

# KIROPRAKTIK

## Šta je to što kiropraktiku čini drugačijom?

Tradicionalna medicina je usredsređena na (patogene) mikroorganizme i krv, dok Kiropraktika dovodi do rezultata da baš nervni sistem funkcioniše na pravi način i ima zdravstvenu funkciju!



Naučno je dokazano da mozak, kičmena moždina i nervi kontrolišu svaki aspekt našeg tijela. Prekid vitalnih nervnih veza između mozga i tijela može da naruši naše zdravlje. Zajednički izvor ove smetnje nastaje usled dislokacije ili iskrivljenosti pokretnih kostiju koje predstavljaju "putokaz sa informacijama" kičmene moždine

Ovakva dislokacija pokretnih kostiju može da prouzrokuje mnoštvo zdravstvenih problema a da pri tome nismo ni svjesni šta se zapravo dešava u našem tijelu.

Nervni pritisak može da izazove utrnulost, slabost i loše funkcionisanje organa i tkiva. Iskrivljenost kičmenog stuba može da dovede do toga da se nervno tkivo širi ili da bude nadraženo ili upaljeno. Na taj način, poruke koje prenose nervi od našeg tijela do mozga su narušene. A šta je posledica toga? Hiperaktivna funkcija organa, visok krvni pritisak pa čak i bol.



Medicinski pristup u liječenju podrazumijeva hemikalije koje se ubrizgavaju u krvotok kako bi se na vještački način promijenio način na koji naše tijelo funkcioniše. Laksativi se ubrizgavaju da bi ubrzali rad digestivnog sistema, a anticidi da bi ublažili stomačnu kiselinu. Pored moguće fatalne greške, neželjenog dejstva i oštećenja bubrega, lijekovi često ignorišu i pravi uzrok problema.

Umjesto toga, fokus kiropraktike je na nepovredivosti i očuvanju cjelovitosti nervnog sistema

Detaljno ispitivanje pomaže da se odrede oblasti nervnog sistema kojima nedostaje otpornost tj. imunološka reakcija. Pokretne kosti kičme predstavljaju glavne krivce. Dakle, specifična kiropratkička korekcija može da ublaži ove smetnje. Cilj je da se povрати sposobnost tijela da neometano funkcioniše i da se izliječi. Bez lijekova. Bez operacije.



Kiropraktika je jednostavna i prirodna terapija. Ona primjenjuje mudrost našeg tijela i oslanja se na unutrašnju inteligenciju koja preuzima vođstvo i liječi tijelo. Gotovo više od jednog vijeka, kiropratika pomaže milionima ljudi da osjete olakšanje i uživaju u boljem zdravlju.



## Kome kiropraktika može pomoći?

Poboljšana komunikacija nerava između mozga i tijela može da pomogne svakome. Ipak, čovjek ne mora da osjeća bol ili patnju prije nego što odluči da pođe kod kiropraktičara. Pošto su simptomi poslednji znaci upozorenja od strane tijela koje nam govori da nešto nije u redu, itekako biste mogli imati koristi od kiropraktičkog tretmana. Modifikovani i prilagođeni pristupi u liječenju mogu pomoći djeci, odraslim osobama ili pak onima sa posebnim potrebama.

## Koliko dugo traje tretman?

Pošto je svaki pojedinac individua za sebe, kiropraktički tretman zavisi od sposobnosti izliječenja samog pacijenta, i varira od osobe do osobe jer svaki pacijent reaguje na drugačiji način. Neki otkriju promjene već u prvih nekoliko dana ili nedelja. Drugima je možda potrebno nekoliko nedelja ili mjeseci prije nego što dođe do napredka. Faktori koji mogu da utiču na sami process liječenja su godine starosti, ukupno zdravstveno stanje, tonus mišića, nepravilna ishrana pa čak i vaš stav.

## Da li treba da idem na kiropraktički tretman do kraja života?

Kao vaš doktor, kiropraktičar, izbor je ipak na vama. Neki pacijenti odluče da nastave sa redovnim pregledima koje mi strogo preporučujemo. Pacijenti se obično dobro osjećaju prilikom ovih posjeta. Njihovo interesovanje za zdravlje i prevenciju pomaže im da se uvjere u to da kada im jednom bude bolje nakon tretmana, oni su zapravo izliječeni.

## Bezbedan i bezbolan tretman

Kiropraktika predstavlja timski pristup u cilju boljeg zdravlja. Dok uživate u rezultatima tretmana, podijelite ih sa onima koje volite. Objasnite im kako milioni ljudi uživaju u olakšanju koje osjećaju nakon tretmana i boljem zdravlju nakon što se ponovo uspostavi cjelovitost kičme i nervnog sistema uz bezbedan i bezbolan kiropraktički tretman.



## SALUS STUDIO KIROPRAKTIKA



SALUS STUDIO  
Rijecka 12A, Solitudo, Dubrovnik,  
+ 385 098526622  
[www.salus-kiropraktika-dubrovnik](http://www.salus-kiropraktika-dubrovnik)